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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZESEIS 
DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 
QUINZE. 

 
               Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, 

(16/03/2015), às 19h10min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, José 
Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, Amarildo 
Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, Luis Alceu Zambon, 
Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio Abel dos Santos, 
Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto.  Após verificar a 
presença de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente José 
Pedro de Moura, declarou aberta a Sessão.  A seguir o 
Presidente solicitou da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, 
que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o 
Senhor Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa que 
fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 09.03.2015, a 
qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não 
havendo correspondências a ser lidas, o Senhor Presidente 
deixou a palavra livre para os Vereadores. Com a palavra o 
Vereador Zambon, o qual disse da necessidade de tomar 
providências quanto ao entulho em frente à Casa da Moeda, em 
decorrência do incêndio ali ocorrido. Requereu ainda Mão Única 
em frente às Escolas Adriano Franco e Princesa Isabel. Ninguém 
mais querendo se manifestar o Senhor Presidente passou para 
Ordem do dia: Discussão em 2º turno sobre Projeto de 
Resolução nº. 002/2015, o qual “Regulamenta o uso do veículo 
oficial da Câmara Municipal de Terra Boa e dá outras 
providências.” Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno 
sobre Projeto de Resolução nº. 003/2015 “Disciplina a 
realização de viagens e a concessão de diárias a Vereadores 
e Servidores do Poder Legislativo e dá outras providências”. 
Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre Projeto 
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de Lei nº. 12/2015: “Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional suplementar por superávit financeiro na dotação do 
orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício 
financeiro de 2015.” Ninguém querendo se manifestar, foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. A seguir o 
Senhor Presidente solicitou do Relator da Comissão que fizesse a 
leitura do parecer da Comissão de Constituição e Justiça e da 
Comissão Finanças e Orçamento. Ninguém querendo se 
manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente, deixou 
a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o 
Vereador Eliseu, disse que a policia militar já tomou providências 
a respeito dos últimos acontecimentos, e, o mais importante é 
que nossos policiais são pessoas idôneas e merecedoras do nosso 
respeito. Com a palavra o Vereador Valter, o qual teceu 
comentários a respeito das manifestações ocorridas em todo o 
país no dia 15.03 do ano em curso, sente-se envergonhado por não 
ter participado. Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a 
Sessão Ordinária e para constar lavra-se a presente Ata que 
após aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro 
Secretário. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a Sessão Ordinária. 
 

                      Sala das Sessões 16 de março de 2015. 
 
 
 

 
JOSÉ PEDRO DE MOURA                 ADEMIR GALHARDO ROMERO 
     PRESIDENTE                                 1º SECRETARIO 


